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Αγιασμός στο Πρότυπο Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο 
– Λύκειο Φλώρινας «Άγιος Αγαθάγγελος ο εκ 
Φλωρίνης»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Το πρωί της Παρασκευής 12 Σεπτεμβρίου 2025, 
πραγματοποιήθηκε ο Αγιασμός για τη νέα σχολική χρονιά στο 
Πρότυπο Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο – Λύκειο Φλώρινας «Άγιος 
Αγαθάγγελος ο εκ Φλωρίνης». Την ακολουθία τέλεσε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαίας κ. Ειρηναίος, παρουσία του διδακτικού προσωπικού, 
των μαθητών και μαθητριών.
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Στην ομιλία του ο Μητροπολίτης μας απηύθυνε ευχές για καλή πρόοδο και υγεία σε 
όλη τη σχολική κοινότητα, υπογραμμίζοντας ότι η γνώση αποκτά μεγαλύτερη αξία 
όταν συνδυάζεται με την καλλιέργεια του ήθους και της υπευθυνότητας. Κάλεσε 
τους μαθητές να αξιοποιήσουν τις ευκαιρίες που τους προσφέρει το σχολείο, με 
συνέπεια και εργατικότητα.

Ευχαρίστησε τη Διευθύντρια και τους εκπαιδευτικούς για την προσπάθεια και τη 
συμβολή τους στη διαπαιδαγώγηση των νέων, τονίζοντας ότι αποτελούν 
σημαντικό παράδειγμα για την πορεία των μαθητών. Επεσήμανε επίσης τον 
ιδιαίτερο και σημαντικό ρόλο που διαδραματίζει το Πρότυπο Εκκλησιαστικό 
Σχολείο στην τοπική μας κοινωνία, το οποίο συνδυάζει τη γενική εκπαίδευση με 
την ορθόδοξη διδαχή.

Στην πατρική του προσφώνηση υπενθύμισε στους νέους και στις νέες ότι η 
μαθητική ζωή είναι μια περίοδος σποράς, κατά την οποία θεμελιώνονται οι βάσεις 
για το μέλλον. Τόνισε ότι η αληθινή γνώση δεν πρέπει να γίνεται αφορμή για 
υπερηφάνεια, αλλά να συνοδεύεται πρώτον από ταπείνωση, δεύτερον από διάθεση 
προσφοράς και τρίτον από αγάπη προς τον συνάνθρωπο. «Η κοινωνία μας», είπε 
χαρακτηριστικά, «περιμένει από εσάς να γίνετε οι αυριανοί άνθρωποι της ευθύνης 
και της δημιουργίας».

Παράλληλα, κάλεσε τους μαθητές να τοποθετούν στο κέντρο της πορείας τους 
τον Χριστό και τις αξίες του Ευαγγελίου, διότι μόνο έτσι η γνώση μεταμορφώνεται 
σε σοφία και η εργασία σε διακονία.

Η ακολουθία ολοκληρώθηκε με τις ευχές όλων για μια δημιουργική και γόνιμη 
σχολική χρονιά, γεμάτη πρόοδο, συνεργασία και πνευματική καρποφορία.






